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Theme 1




1.1

1.2

U21 2016- theme

[ Théme n"1 — : ETUDE D°'UN RACCORD DE CROUPE. | Total page

115 points

Contexte : L'entreprise de construction bois vous demande d'&tudier I'arétier P4 de la croupe, afin de le réaliser de fagon
chanlatté, wous devez définir La section de |a piéce capable.
“arétier sera refendu_dans |3 bissectrice (schéma ci-contre).

1.1 Indiguer le nom de |a fagade ou sont visibles les arétiers F3 et P4
AAETIER, CHAMLATIE .
Réponse = {ﬂl‘

— s

a Lawue en plan de la % croupe

b. L'élévation du chewron d'emprunt de la croupe
c. L'elevation de |'arétier ARETIER PORTER ——
d. Lawue par bout de d'arétier chanlatié.

1.2 Dessiner :

C'aprés voire fracsé
1.3 Dessiner : 3 I'échelle 1 : 2 dans ke cadre ci-dessous, k3 piéce capable dans laquelle
Le debit des deux chanlattes de |'arétier est a réaliser.
La position de |a lame (epaisssur de lame Smm).
Cotez woire dessin

Plece capable de Manddier chaniaie Ech12

1.4 Indiguer la section de |a piece capable choisie ainsi que la longueur brute (surcote de commande 200 mm).

Epaisseur : e e
Largeur : e e
Longueur : [ e

Echelle de volre épure : 1: 20 |
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P3etP4

sibles les arétiers

nom de |a fagade ou sont vi

1.1 Indiquer le
Réponse

1.1



1.2

U21 2016- theme

[ Théme n"1 — : ETUDE D°'UN RACCORD DE CROUPE. | Total page

115 points

Contexte : L'entreprise de construction bois vous demande d'&tudier I'arétier P4 de la croupe, afin de le réaliser de fagon
chanlatté, wous devez définir La section de |a piéce capable.
L"arétier sera refendu dans |a bissectrice (schéma ci-contre).

1.1 Indiguer le nom de |a fagade ou sont visibles les arétiers F3 et P4
AAETIER, CHAMLATIE .
Réponse = {ﬂl‘

N~ s

a Lawue en plan de la % croupe

b. L'élévation du chewron d'emprunt de la croupe
c. L'elevation de |'arétier AAETIER, FORTER ——
d. Lawue par bout de d'arétier chanlatié.

1.2 Dessiner :

C'aprés voire fracsé
1.3 Dessiner : 3 I'échelle 1 : 2 dans ke cadre ci-dessous, k3 piéce capable dans laquelle
Le debit des deux chanlattes de |'arétier est a réaliser.
La position de |a lame (epaisssur de lame Smm).
Cotez woire dessin

Plece capable de Manddier chaniaie Ech12

1.4 Indiguer la section de |a piece capable choisie ainsi que la longueur brute (surcote de commande 200 mm).

Epaisseur : e e
Largeur : e e
Longueur : [ e

Echelle de volre épure : 1: 20 |
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1.1 Indiquer le nom de |a fagade ou sont visibles les arétiers P3 et P4

Reponse =

et
meiatant

L'MITE GE FROFRIETE

Facade Sud

LIMITE E PROPRIFTE

FacadewSud




U21 2016- themel

1.2 Dessi'ner .

La vue en plan de la ¥ croupe

L"&lévation du chevron d'emprunt de la croupe
Lélévation de I'aréfier

La vue par bout de d'arétier chanlatté.

coow

> croupe
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Plan de chevronnage

PLAN DE CHEVRONNAGE SURELEVATION
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Voila le tracé a obtenir

HC

U21 2016- themel

Echelle de vatre épure:1:20

CE

1.2 D&ssi'ner :

%La vue en plan de la % croupe
. Lélévation du chevron d'emprunt de la croupe

c. L'elévation de I'aréfier
d. La vue par bout de d’arétier chanlatté.




Echelle de vatre épure:1:20

1.2 D&ssi'ner :

La vue en plan de |a ¥ croupe
L’élévation du chevron d'emprunt de la croupe
L'éleévation de I'arétier

La vue par bout de d’arétier chanlatté.




a. La vue en plan de |la % croupe U21 2016- themel

Echelle de vatre épure:1:20

Dimension 2423

-1 . A I'echelle 1/20
s EEE S ™ 2423/20=
e U
NS Dim 1=121.1mm 121.1mm___
< > b

Theme 1 doc ressource




b. L'élévation du chevron d’'emprunt de la croupe

Echelle de vatre épure:1:20

Pente de 55%
Voir CCTP

Angle = arctan(0.55)

Angle=28.8°




HC

Echelle de vatre épure:1:20

CE

1.2 D&ssi'ner :

%La vue en plan de la % croupe

. Lélévation du chevron d'emprunt de la croupe

c. L'elévation de I'aréfier
d. La vue par bout de d’arétier chanlatté.

Pente de 55%
Voir CCTP

Angle = arctan(0.55)

Angle= 28.8°



NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

| Théme n®1 —: ETUDE D'UN RACCORD DE CROUPE. |Tm.a| page

/15 points

Contexte : L'entreprise de construction bois vous demande d'étudier 'arétier P4 de la croupe, afin de le réaliser de fagon
chanlatté, wous devez définir la section de la piéce capable.
L'arétier sera refendu dans la bissectrice (schéma ci-conire).

1.1 Indiquer le nom de la fagade ou sont visibles les aréfiers P32 et P4
WRETIER CHANLATTE Tfﬂ
Réponse =

Sur la partie d'épure ci-contre :
1.2 Dessiner :
a. Lawue en plan de la ¥ croupe
b. L'elevation du chevron d'emprunt de |a croupe
c. L'élevation de I'arétier RPETIER PORTELR. ——

Echelle de votre épure : 1: 20

Chevron 60 x 80

Arctan(55/100) C.Emprunt

Angle29°® |—

-

d. La wue par bout de d'arétier chanlatis.

D'aprés votre trace :
1.3 Dessiner: a l'échelle 1 : 2 dans le cadre ci-dessous, la piéce capable dans laquelle
Le debit des deux chanlattes de 'arétier est a réaliser.
La position de la lame (épaisseur de lame Smm).
Cotez votre dessin.

Piéce capable de larétier chanlate Ech 12

1.4 Indiquer la section de la piece capable choisie ainsi gue la longueur brute (surcote de commande 200 mm).

Epaisseur :
Largeur :
Longueur :

I
T

2423/20 (plan chevronnage)
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

[ Théme n®1 - : ETUDE D'UN RACCORD DE CROUPE. [ Total page | /15 points |

Contexte : L'entreprise de construction bois vous demande d'étudier 'arétier P4 de la croupe, afin de le réaliser de fagon
chanlatté, wous devez définir la section de la piéce capable.
L'arétier sera refendu dans la bissectrice (schéma ci-conire).

Echelle de votre épure : 1: 20 |

Chevron 60 x 80

1.1 Indiquer le nom de la fagade ou sont visibles les aréfiers P32 et P4

ARETIER CHANLATTE
Réponse =

Sur la partie d'épure ci-contre :
1.2 Dessiner :
a. Lawue en plan de la ¥ croupe
b. L'elevation du chevron d'emprunt de |a croupe
c. L'élevation de I'arétier RPETIER PORTELR. ——
d. La wue par bout de d'arétier chanlatis.

D'aprés votre trace :
1.3 Dessiner: a l'échelle 1 : 2 dans le cadre ci-dessous, la piéce capable dans laquelle
Le debit des deux chanlattes de 'arétier est a réaliser.
La position de la lame (épaisseur de lame Smm).
Cotez votre dessin.

Piéce capable de larétier chanlate Ech 12

1.4 Indiquer la section de la piece capable choisie ainsi gue la longueur brute (surcote de commande 200 mm).

Epaisseur :
Largeur :
Longueur :

Examen : Baccalauréat professionnel Technicien Constructeur Bois Session 2016 Epreuve:E.2-5EE21 GODE EFPREUVE : 1606-TCB T 21 DOSSIER SUJET Page2/8



NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

| Théme n®1 —: ETUDE D'UN RACCORD DE CROUPE. |Tm.a| page

/15 points

Contexte : L'entreprise de construction bois vous demande d'étudier 'arétier P4 de la croupe, afin de le réaliser de fagon
chanlatté, wous devez définir la section de la piéce capable.
L'arétier sera refendu dans la bissectrice (schéma ci-conire).

1.1 Indiquer le nom de la fagade ou sont visibles les aréfiers P32 et P4

AFETIER CHAMLATTE Tfﬂ

Réponse =

Sur la partie d'épure ci-contre :
1.2 Dessiner :
a. Lawue en plan de la ¥ croupe
b. L'elevation du chevron d'emprunt de |a croupe

MRETIER PORTRUR, ——

Echelle de votre épure : 1: 20

Chevron 60 x 80

c. L'&lévation de I'arétier
d. La wue par bout de d'arétier chanlatis.

D'aprés votre trace :
1.3 Dessiner: a l'échelle 1 : 2 dans le cadre ci-dessous, la piéce capable dans laquelle
Le debit des deux chanlattes de 'arétier est a réaliser.
La position de la lame (épaisseur de lame Smm). ,
Cotez votre dessin. 4

Que je projette
perpendiculairement

Piéce capable de larétier chanlate Ech 12

Je choisi un point au
hasard sur la VGA

1.4 Indiquer la section de la piece capable choisie ainsi que la longueur brute (surcod

Epaisseur :
Largeur :
Longueur :

Examen : Baccalauréat professionnel Technicien Constructeur Bois Session 2016 Epreuve:E.2-5EE21 GODE EFPREUVE : 1606-TCB T 21
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

| Théme n®1 —: ETUDE D'UN RACCORD DE CROUPE. |Tm.a| page

/15 points

Contexte : L'entreprise de construction bois vous demande d'étudier 'arétier P4 de la croupe, afin de le réaliser de fagon
chanlatté, wous devez définir la section de la piéce capable.
L'arétier sera refendu dans la bissectrice (schéma ci-conire).

1.1 Indiquer le nom de la fagade ou sont visibles les aréfiers P32 et P4
APETIER CHANLATTE
Réponse =

Sur la partie d'épure ci-contre :
1.2 Dessiner :
a. Lawue en plan de la ¥ croupe
b. L'elevation du chevron d'emprunt de |a croupe
c. L'élevation de I'arétier
d. La wue par bout de d'arétier chanlatis.

MRETIER PORTRUR, ——

D'aprés votre trace :
1.3 Dessiner: a l'échelle 1 : 2 dans le cadre ci-dessous, la piéce capable dans laquelle
Le debit des deux chanlattes de 'arétier est a réaliser.
La position de la lame (épaisseur de lame Smm).
Cotez votre dessin.

Piéce capable de larétier chanlate Ech 12

1.4 Indiquer la section de la piece capable choisie ainsi gue la longueur brute (surcote de commande 200 mm).

Epaisseur :
Largeur :
Longueur :

Echelle de votre épure : 1: 20

Chevron 60 x 80

Examen : Baccalauréat professionnel Technicien Constructeur Bois Session 2016 Epreuve:E.2-5EE21
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NE RIEN ECRIRE DAMS CETTE PARTIE

j&éme n®1 — : ETUDE DU RACCORD DE CROUFE. Total page 115 points
issier technique : CCTP Document ressource : Plan de chevronnage.

. . - - I3 . m . I3 - T F I
texte - L'entreprise de construction bois vous demande d'étudier I'aretier P4 de la croupe, afin de le realiser de fagon s Echelle de votre &pure : 1: 20
nlatte, wous devez définir la section de |a piéce capable. :

étier sera refendu dans la bissectrice (schéma ci-conftre).
ARETIER CHARLATTE — Y/’\

1.1 Indigquer e nom de |a fagade cu sont visibles les arétiers F3 et P4 Sy
Reponse =: Fagade SUD C . e

e

Sur la partie tracé d'épure ci-contre : 80

1.2 Dessiner : I e
a. Lawue en plan de la ¥ croupe ARETIER MOATER — '—%,— EL o N

b. L'elevation du chevron d'emprunt de la croupe 7 e
c. L'élévation de I'arétier - | S
d. Lawue par bout de d'arétier chanlatie. n 1 J —

D'aprés votre trace d'épure :
1.2 Dessiner: al'echelle 1 : 2 dans le cadre ci-dessous, la pigce capable dans laguelle
Le débit des dewx chanlattes de ['arétier est 3 réaliser.
La position de la lame (épaisseur de lame Smm).
Cotez votre dessin.

Fiéce capable de I'amétier chanlatte Ech 1:2

1.4 In diquer la sectinn de la nidme canahle choisie ainsi aues la lInnousur brute |:5u reofte de commande 200 mm]_

Epaisseur :
Largeur :
Longueur :

Examen : Baccalauréat professionnel Technicien Constructeur Bois Session 2016 Epreuve:E2-SEEX CODE EPREUVE - 1606-TCB T 21 COSSIER CORRIGE Page 21 8



Q1.3 arétier chanlatte we=mowum:-—

D'aprés votre trace d'épure :

1.2 Dessiner: a l'echelle 1 : 2 dans le cadre ci-dessous, la piece capable dans laquelle

Le débit des deux chanlattes de I'arétier est 3 realiser.

La position de la lame (épaisseur de lame Smm).
Coter votre dessin.

ARETIER PORTELR ——— ™

=

N S
éso [ YA N NN

(V‘\
NEN

Pigce capable de I'arétier chanlatte

M=




Q1.3 arétier chanlatte wwowwm- ——

D'aprés votre trace d'épure :

1.2 Dessiner: a l'echelle 1 : 2 dans le cadre ci-dessous, la piece capable dans laquelle
Le debit des deux chanlattes de 'arétier est a reéaliser.
La position de la lame (épaisseur de lame Smm).

Cotez votre dessin. ARETIERPORTEIR ————

V=
| N
100 mm

=S

=

—

Pigce capable de I'arétier chanlatte

Ech 1:2 .

100 mm




NE RIEN ECRIRE DAMS CETTE PARTIE

héme n®1 —: ETUDE DU RACCORD DE CROUFE. Total page 115 points
ossier technique : CCTP Document ressource Flan de chevronnags.

ntexte : L'entreprise de construction bois vous demande d'étudier M'arétier P4 de la croupe, afin de le réaliser de fagon ..\_L{_:"\-\_H Echelle de votre épure:1:20
anlatie, vous devez définir la section de |a pigce capable. iy

rétier sera refendu dans la bissectrice (schéma ci-contra). *-{H'HH

ARETIER CHAKLATTE o
"a,__h Y”’A\ HH‘HH_H

1.1 Indiguer le nom de |a fagade ou sont visibles les arétiers P3 et P4 e o
i
o,
Réponse =: Fagade SUD {r 0} S
R
e

Sur la partie tracé d'épure ci-contre :

e

e ~
12 Dessiner: a. Lawvue en plan de la ¥: croupe ARETIER PORTELR. —— _P%'— §¥ Hm"’“'ax
b. L'elevation du chevron d'emprunt de la croupe ';". H'H';{’““-H
c. L°&lévation de [arétier - | T
d. Lawue par bout de d'arétier chanlatié. T ~J

D'aprés votre trace d'épure :

1.2 Dessiner: al'echelle 1 : 2 dans le cadre ci-dessous, la pigce capable dans laguelle
Le débit des dewx chanlattes de ['arétier est 3 réaliser.
La position de la lame (épaisseur de lame Smm).
Cotez votre dessin.
4
—
[ ]
Figce capable de I'arétier chanlatte Ech 1:2

1.4 Indiquer la section de |la piéce capable choisie ainsi que la longueur brute (surcote de commande 200 mm).

Epaisseur : ED mim
Largeur : 136 mm
Longueur : 35T mm

Examen : Baccalauréat professionnel Technicien Constructeur Bois Session 2016 Epreuve:E2-SEEX CODE EPREUVE - 1606-TCB T 21 COSSIER CORRIGE Page 21 8



